

Резултати-АВЕ-Мобилност и развитие-Сесия 2-Чужбина-Екранни изкуства

Входящ номер	Кандидат	Програма	Сесия	Име на проекта	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ПРЕДЛОЖЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
MIR2ABE-8	Синелибри ЕООД ЕООД	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Екранни изкуства	Участие на световни филмови експерти в Синелибри 2023	10000	10000	Проектът предвижда гостуване в София на Уилям Болдуин – изтъкнат продуцент, сценарист, актьор в кинопродукции и телевизионни продукции, и Бруно Розато – уважаван кастинг директор, режисьор и продуцент, което ще се проведе в рамките на деветото издание на Международния кино-литературен фестивал Синелибри. Двамата са част от международното жури на Синелибри 2023 и ще се включат в програмата на фестивала в столицата в периода 18-21 октомври 2023.	94.5	10000	Проектно предложение „Участие на световни филмови експерти на Синелибри 2023“ е подадено от Жаклин Вагенщайн като представляващ Синелибри ЕООД. Видно от представената документация, профил и информация, кандидатът е авторитетна организация, с дългогодишен опит в сферата, с принос в популяризирането на културата на национално и регионално ниво. От представените материали личи, че кандидатът е организатор на събитието, което е с капацитет да има въздействие на национално и наднационално ниво, включително и върху различни публики. Основната дейност на проекта предвижда посещението и участието на творци в областта на филмовото изкуство по време на Международен кино-литературен фестивал Синелибри 2023. Представена е изчерпателна информация за профила на участниците от САЩ и Канада. Видно от представената информация – експертите са авторитетни представители на сектора, с експертиза в тематичната област. Финансовата рамка на предложението включва разходи за транспорт и настаняване, които са аргументирани с оглед дейностите на проекта. <b>Проектът се одобрява за пълно финансиране.</b>
MIR2ABE-2	Портрет Филмс ЕООД ЕООД	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Екранни изкуства	Гостуване на членове на журито и артисти на IV Международен фестивал на портретния филм / IPFF в България	4925	4925	Настоящият проект е поканен към артисти и членове на международното жури на четвъртото издание на IPFF, за участие в основната и съпътстващата програма на фестивала. Ролята им в планираните интерактивни дейности е свързана със срещи с българската публика под формата на уъркшопи, дискусии, тематични събития. Присъствието на поканените творци е мотивирано от стремежа на IPFF да бъде платформа за стойностни културни партньорства и нови контакти, обмен на идеи, възможности и практики.	85.5	4925	Фестивалът е автентичен и представлява любопитна платформа, която вече е достатъчно развита - за четвърта година, за да се гледа сериозно на нея. Още повече, че има своето представяне и в други градове на страната. Искането към НФК е за осигуряване престоя на международното жури, което е убедително представено и достатъчно мотивирано. <b>Проектът се одобрява за пълно финансиране.</b>
MIR2ABE-1	Кристина Владимирова Ангелова	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Екранни изкуства	Мечка да играе	2891	2891	Документалният филм Мечка да играе на Кристина Ангелова е селектиран от най-големия шоукейс фестивал за World Music - Womex. Проекта цели да подкрепи автора да участва по време на цялото събитие, което ще се случи през Октомври, в Испания. По време на фестивала ще бъде представен филма Мечка да играе, който представя традицията и мистериите на маскарадните игри в региона на Родопите. Също така, автора е част от водещите на лекция свързана с тематиката на заснемането на традициите и музиката.	78	2891	Проектното предложение е подадено от Кристина Ангелова с наименование „Мечка да играе“ / Bear to play /. Основната цел е посещение на кандидата на международен шоукейс фестивал WOMEX - World Music, където е поканена за лекция и презентация, свързани с документалния филм „Мечка да играе“. Видно от представената творческа биография кандидатът има опит в различни направления и изкуства. Проектът е добре структуриран и съдържа необходимата информация. Комисията препоръчва да се надгради и задълбочи връзката между филма (неговото представяне и лекция), посещението на фестивала и възможността за положително развитие на артиста в професионално отношение. Акцент следва да се постави върху възможностите за изграждане на мрежа от партньорства и оценка на тяхната добавена стойност към портфолиото на артиста. <b>Проектът се одобрява за пълно финансиране.</b>

Резултати-АВЕ-Мобилност и развитие-Сесия 2-Чужбина-Екранни изкуства

Входящ номер	Кандидат	Програма	Сесия	Име на проекта	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ПРЕДЛОЖЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
MIR2ABE-3	Евгения Павлова Танева	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Екранни изкуства	Участие в обучителната програма на CICAЕ	4090	4090	Участие в 20-ото издание на годишната обучителна програма по управление на арthouse кина Arthouse Cinema Training/ACT на Международната Асоциация CICAЕ. Обучението ще се проведе от 30 октомври до 5 ноември 2023 г. в Берлин, Германия.	77.5	4090	Проектно предложение „Участие в обучителната програма на CICAЕ“ е подадено от кандидата Евгения Танева, с което се иска финансиране за участие в обучителен курс в Берлин, Германия. Видно от представената творческа биография кандидатът има опит в различни направления и изкуства. Проектът е добре структуриран и съдържа необходимата информация. Очертани са основните характеристики на обучителния курс и ползата за кандидата. Комисията препоръчва да се надгради и задълбочи връзката между участието в интензивния обучителен курс и възможността за положително развитие на артиста в професионално отношение чрез извеждане на ключови компетенции. При бъдещи подобни кандидатури кандидатът би могъл и да представи допълнителна информация за други фестивали в сектора с цел да се направи сравнителна оценка между обучителната програма на този курс и други, които се предлагат. <b>Проектът се одобрява за пълно финансиране.</b>
MIR2ABE-6	Киноклуб Супер 8 ЕООД	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Екранни изкуства	Участие в конференция InEDITS, Монако	5353	5353	Настоящият проект цели да подкрепи участието на Киноклуб Супер 8 в годишната среща на Европейските архиви, която тази година ще се проведе в Монако, като основен организатор е Аудиовизуалният архив на Княжеството.	73.5	5353	Проектът "Киноклуб Супер 8" е много интригуващ и значителен. Събирането на филми от епохата на социализма, особено във формат 8 мм, е трудоемко и значимо. Форумът е авторитетен и също значим, особено по отношение на обмена на опит. Фестивалът би допринесъл за кариерното развитие на участниците. <b>Проектът се одобрява за пълно финансиране.</b>
MIR2ABE-4	Еф Пи Ес Филмс ООД	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Екранни изкуства	Участие на Николай Урумов на Balkan Documentary Center	3430	3430	Събитието Balkan Documentary Center е международен уъркшоп за документално кино организиран от българската продуцентска компания Агитпроп с продуцент Мартичка Божилова, на който са селектирани седем проекта от различни държави, които имат потенциал за осъществяване на международна копродукция и международно разпространение.	0	0	<b>НЕДОПУСТИМ ПРОЕКТ.</b> Дейностите, за които се иска финансиране са вече реализирани и са извън индикативните срокове на програмата - 08.08.2023 - 12.08.2023 г.
MIR2ABE-5	Едуард Емилов Енчев	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Екранни изкуства	Дарът на Каркоса	5000	3500	Отец Алтеас Крауфорд, малко село, някъде из земите на Итадия, носейки загадъчен труп. Влизайки в църквата той бива конфронтиран от фанатичните идеологии на дякон Арчибалд, което води до морален сблъсък относно естеството на пълната отдаденост на канона и рисковете от състраданието в тяхната църква; Междувременно в една съдбовна изповед, младата дама Розалин Торнлаш оспорва фундаменталната вяра на църквата. Това води до шокиращото разкритие, че трупецът, който Алтеас е донесъл, е бащата на Розалин.	0	0	Съгласно НАРЕДБА № Н-5 от 27 юни 2007 г. при извършване на проверката по ал. 1, т. 2 се констатира липса на документ. Кандидатът беше уведомен чрез електронната поща, посочена в профила му, да представи Потвърждение за участие съгласно Условиата на програмата. В определеният 3-дневен срок от получаване на уведомлението липсващият документ не беше представен, поради което кандидатурата <b>НЕ СЕ ДОПУСКА ДО РАЗГЛЕЖДАНЕ ОТ ЕКСПЕРТНАТА КОМИСИЯ.</b>
MIR2ABE-7	Станислава Иванова Иванчева	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Екранни изкуства	Филмови съкровища в Сицилия	20000	13533	История по стъпките на заснемането на филма Кръстникът в Сицилия и защо това място е толкова филмово. С участието на световни имена, свързани със Сицилия - Мария Грация Кучинота, Игнасио Серикио, Райна Инфантино и Джузепе Торнаторе.	0	0	<b>НЕДОПУСТИМ КАНДИДАТ:</b> съгласно Условиата на програмата, недопустими кандидати са лица и организации с повече от един проект в настоящата конкурсна сесия. Кандидатът е подал друга кандидатура под № MIR2BGE-1